

最近全球恐慌，股市暴跌，为何黄金上涨乏力

在全球恐慌和股市受挫的状况下，确实黄金作为避险资产更容易获得青睐，但在现有的情况下，黄金已经透支了一定的预期，而且利多并不充分，因此还没有开启真正的上涨。

我在专栏中对于黄金的价格走势有详细的分析，这里简述观点。

黄金在这轮股市暴跌之前，实际上已经启动过一次行情，几乎突破了1690美元的位置，而在那之后出现了一定的回调并保持震荡，到现在虽然黄金有过几次下跌，但整体仍然维持在1640~1650之间的位置波动。

这是因为美联储通过回购操作释放的数千亿美元流动性，让黄金更容易在利多因素下出现上涨，因此黄金的上涨当时已经消化了，现在由于股市暴跌所带来的预期。在这种过热的上涨之后进一步上涨则需要更多的动力了。

虽然说现在疫情对于全球经济的冲击已经逐渐明显，但是尚未明确反映在经济数据上，因为经济数据与白银是相对滞后的，在这种情况下，黄金现在的上涨本来就已经属于过热，进一步上涨自然缺乏动力。

不过未来随着经济数据的逐渐披露，特别是3月份公布的2月份经济数据，会逐渐的显示出疫情对于全球经济的冲击，因此可以说黄金的进一步上涨会在3月份更加明确。

板块涨个股跌是什么原因

这种问题很难靠几段话解释清楚。是由很多因素的共振行成。

首先从大的角度要理解业绩好不一定涨，业绩差也不一定会跌。A股市场是浑然而成的以炒作题材为主的市场，风到哪，哪里的猪就能飞起来。

存量市场上每个阶段市场大资金选择的风格板块决定了盘面不同属性个股大致的涨跌格局。（例如前年的白马，去年的创投，今年的OLED，5G，猪肉，工业大ma等等）。有大资金在的地方才会有流动性，有流动性才会有大机会。

从小的角度来解释，主力是可以操纵股价，但是主力分好多种。游资？机构？外资？还是GJD？前两者一般能影响市值比较低的票，后两者一般能引导市场大方向。

主力一般做引导的角色，而其他资金一般做跟随。业绩好没人买就涨不了，业绩差

但是如果有主力去收集筹码去拉价格，那它就能涨。只是业绩好的票给市场更多正方向的心里预期，抛压也会相对减少（锁仓预期强），一些票能够缩量地趋势上涨也是基于这个原因。

全球股市都在涨！唯独A股市场天天跌！什么原因

重融资，轻回报。发新无节制，解禁套现，造就多少亿万富翁，亿万投资者亏损累累，资本市场与现实经济不相符。严重挫伤投资者投资热情。

全球股市开始下跌，大宗商品却大涨，意味着什么

通胀无牛市但是大跌也不可能，应该是震荡为主没有趋势性牛市，资源类股票受益通胀涨幅相对好一点，大宗商品大涨是由于市场资金寻求抗风险抗通胀的结果，通胀先涨的就是矿产资源农产品等，大宗商品成为资金猎取的目标，既可以避免手中的纸币贬值又可以从通胀中使资金获取超额收益，全面通胀到最后只有生活必需品会涨幅较大其他商品涨势逐渐减弱，因为通胀起来人们购买力逐渐减小，会减少不必要的支出用于支付生存必需品，非消费类企业利润会越来越薄。最后整个社会步入通缩经济危机，减少支出尽量积累够过冬的本钱是现阶段必须要做的。

美股暴涨暴跌正常吗

无论哪个国家的证券市场，持续的出现暴涨暴跌的情况都是属于不太正常的，尤其这种跌了涨、涨了很快又跌，基本上最多就隔一天，美股的这种暴涨暴跌情况自然也是属于非正常的。

首先，在广大投资者的印象中，作为全球最大的证券市场，美股的价值投资属性一直深入人心，慢牛是其正常的走势，所以暴涨的话偶尔有那么一下两下都就有点出乎意料了，暴跌更不用多说，这次这种10天内4次熔断都已经前无古人的表现了，自然是出乎所有人的意料，包括股神巴菲特。

其次，对于市场产生这种暴涨暴跌的情况，跌是因为新冠疫情的快速扩散、加上油价暴跌等对经济的冲击，大家对经济发展的预期产生了悲观情绪，此时盘面有点风吹草动的话都会被放大，在出现了一次、两次熔断这种极端之后就更明显了。而暴涨的话多数因为行政干预、政策强刺激所致，但是持续性不强，在大的弱势环境中，刺激下短线爆发后多会又陷入调整。

因此，像美股现在这样的暴涨暴跌有其必然性，毕竟这次疫情的影响也是前所未有的，但是持续的这么快速暴涨暴跌对于熟知美股的人来说，真的是一件不太正常的事情。